



比去年上涨15%~20% 报名却很火爆

春节旅游线路 迎来“春天”

“就现在的情况来看，春节期间的旅游报名情况出乎我们意料得好。”江苏舜天海外旅游散客部的张欣这样介绍道。经历了《旅游法》实施后的寒冬，春节的旅游产品迎来了春天，报名情况可以说是“火爆”，甚至出现不少线路卖空的情况。

张欣介绍道，目前舜天海外旅行社的澳洲线，以及柬埔寨、普吉岛、巴厘岛等方向的海岛线路已经卖完。现在仍在预定中的出境线路包括清迈、泰国、欧美方向。

在舜天海外的门店里，记者看到一位游客本想过两天再购买去海南的航班时间，却因为担心机票价格变动一直犹豫不定。“现在正是报名海南旅游的高峰期，去海南的机票比较紧张，常常有某一航班上午还有机票，下午就没有了的情况。”张欣介绍道，“而且，因为去海南游玩的人很多，机票价格一直在变动，现在拿到的价格，过两天可能又变了。”这些情况都能看出今年春节旅游的火爆。

受《旅游法》影响，今年春节的线路价格并不低，较之往年有15%~20%的上涨幅度。但这并没有影响到游客的出游热情，报名情况比预计得还要好。

留心今年春节的线路，可以发现一个很明显的特点，即半自助游的行程安排非常之多。不论是出境线，还是国内游，都较往年多了一些半自助的行程安排。这也是因为，线路中不再有进店和自费的安排，多出来的时间都将还给游客，让他们的旅程更加轻松和自由。

南京海外·原野旅行社总经理王守璐认为，春节期间的旅行，大多数人都是抱着休闲度假的心态，而不是观光体验游，这就要求线路在行程设计上要轻松自由，给游客一定的自主空间，半自助游的设计正是符合了游客休闲度假的要求。就国内情况看，除了传统的三亚、丽江等地，还有他们新开发的长白山，都是适合休闲度假的目的地。

现代快报记者 邓倩



台北故宫博物院



夜色下的台北101大厦



欣叶餐厅

悦旅程

最美不过人心

只一个半小时的航程便从南京到达了台北桃园机场，这个印象中神秘又美丽的宝岛就尽在眼前。领队在还没出发前就告诉我们，台湾山好水好人更好，下飞机后遇到台湾的地接导游杨导，他也说了同样的话，说接下来的几天我们就会感受到的。

走出机场坐上游览车，开始了这8天7晚的台湾之行，充满期待和兴奋。第一站来到台北故宫博物院。翠玉白菜是印象中的镇馆之宝，不过说实话看见之后有点稍稍失望，因为实物比平日里在电视中看见的小了一倍。不过按杨导的话说，在博物馆看到翠玉白菜、肉形石、毛公鼎也就值回票价了。

我们这个团是美食团，所以吃的当然是顶呱呱，第一天的晚上我们就到了台湾有名的欣叶餐厅，据说这里是很多名人都会选择的台湾正宗食府。待菜一道道的上桌后，我们不禁感叹，跟以往的团队餐真的不一样，色香味俱全，就连口味我们也觉得十分适应。

第二天出发去国父纪念馆和101大楼，因为长在南京，所以对孙中山早已不陌生，不过在台湾看孙中山先生还真是有不一样的感觉，尤其是在孙中山像下站岗的两名卫士，一动不动，我盯着看了半天，才发现他眨了下眼睛，我倒是有点满足的小情绪——终于看见他动了。

第二顿餐在101负一层的鼎泰丰，在这里吃各种面食，尤以小笼包为主。刚刚在包间坐下，温柔可爱的服务生就来介绍吃小笼包的正确方法了，说了什么我没有仔细听，因为她一开口，我就被她酥酥柔柔的声音和可爱的虎牙、酒窝吸引了，传说中的台妹真的赞！

在台湾，饭店的老板会热情地询问客人对菜的口味是否满意，并强调喜欢就多吃点！在台湾的最后一餐，杨导带我们去吃丸林鲁肉饭，据说这里的纪录是一次吃10碗，就看我们能不能破纪录，可因为中午在九份不愿意错过各种美食，肚子早已涨到不行。尽管鲁肉饭家的服务生一直在问我们要不要再添一碗，可我们真的是望尘莫及。

接下来的几天多是游览风景名胜，在日月潭我们尝了有着历史故事的阿婆香菇茶叶蛋，吃一个不够，又买一个；在阿里山，我们走在被雾笼罩着的神秘树林中，只是我们没有看见歌中唱的阿里山的姑娘；在猫鼻头，大家都很认真地寻找着小猫和肥猫。

台湾是去了不想离开的地方，也是去一次绝对不够的地方。像这次旅行，我只能在出租车里看一看诚品书店门前的热闹，很是可惜。我想着下次自由行一定会走到台湾的深处，看一看在这宝岛上正在上演或沉淀的故事。

彭莉

樱花三月游韩国
五星邮轮伴您行

南京中北友好国旅独家包船

歌诗达邮轮 大西洋号 上海-济州-釜山-上海4晚5日

特邀全国著名中医专家王启才教授登船开设【健康养生讲座】

一价全包： 3月26日盛大起航

1月30日之前报名(限时特价, 售完为止) 高级内舱双人间 7888元/间

海景双人间 8288元/间 露台双人间 9888元/间

报名缴全款，赠送精美樱花旅行杯。(送完为止)(不含邮轮小费和往返码头服务费)

报名热线：025-85755139 85755171 52856688

总部地址：秦淮区龙蟠南路99号(88路，47路，14路，113路双桥门，秦虹桥站下。院内有车位)

中北友好国旅各门店同时接受报名